

最后期限前与工会、债权人谈判取得进展

克莱斯勒摸到“救命稻草”边缘

临时协议

克莱斯勒相当一部分产量在加拿大实现。此前，菲亚特明确表示，如果美国和加拿大的汽车工会拒绝大规模劳动力成本削减协议，菲亚特将可能考虑放弃与克莱斯勒的结盟。

因此，克莱斯勒24日与加拿大汽车工人联合会签署旨在削减劳动力成本的临时协议是克莱斯勒为重组迈出的关键一步。

协议内容包括：保证每小时基本工资不变，削减包括节日红包等一些福利金，简化雇佣程序等。

此外，工会还同意携手克莱斯勒，建立信托基金，以支付退休员工医疗费用。

工会开价

但克莱斯勒与美国汽车工人联合会的协商却进展缓慢。克莱斯勒目前亏欠工会100多亿美元的信托基金，公司希望工会作出让步，同

随着4月30日提交重组方案的最后期限逼近，美国克莱斯勒汽车公司正在做最后努力。

路透社24日报道，克莱斯勒与加拿大汽车工人联合会已就削减劳动力成本达成一项临时协议。克莱斯勒债权人也有一定让步，作出45亿美元债转股的提议。与意大利菲亚特公司结盟是克莱斯勒避免破产的最后一根“救命稻草”，而这些谈判成功是结盟的必要条件。

意公司以股抵债的提议。

据一名知情人士透露，美国汽车工人联合会已开出价码，要求克莱斯勒自明年起向工会支付101亿美元信托基金，用以保障退休工会成员的医疗待遇。

如果达成这项协议，工会将成为克莱斯勒公司最大股东。

以股抵债

克莱斯勒债权人和美国财政部

据两名知情人士透露，24日债权人作出回应：以45亿美元债务换取重组后公司40%股份。

专家“唱衰”

尽管克莱斯勒与债主、汽车工人联合会的谈判取得一定进展，但随着最后期限逼近，一些经济学家“看衰”克莱斯勒，认为它难逃破产厄运。

“克莱斯勒签署一系列协议似乎并不能改变它的命运。”美国芝加哥大学法学院教授道格拉斯·贝尔德说，“那些持有公司资产抵押贷款的债权人也许更加倾向于克莱斯勒破产，因为一旦开始资产清算，他们将有可能分到最大‘一杯羹’。”

美国塞顿霍尔法学院教授斯蒂芬·吕本也表示，从目前情况来看，公司破产的可能性与日俱增。“我认为，即使克莱斯勒与菲亚特签署合并协议，菲亚特也倾向于通过破产程序，购买受保护的克莱斯勒公司资产。”王凡（新华社供本报稿）

新华社华盛顿4月25日电 美国国务院发言人梅甘·马特森25日说，美国不会承认朝鲜是拥有核武器的国家，美方将继续诉诸朝核问题六方会谈机制寻求朝鲜半岛无核化目标以和平方式实现。

马特森是在朝鲜外务省宣布重新加工乏燃料棒后做出这一表态的。她说，美方继续寻求全面执行2005年9月19日达成的《共同声明》，根据声明，朝方承诺放弃一切核武器及现有核计划，早日重返《不扩散核武器条约》及国际原子能机构保障监督。美方保留对通过六方会谈以和平方式实现朝鲜半岛“全面和可验证”无核化目标的承诺。

朝鲜外务省25日宣布，朝鲜已经开始对从试验核反应堆中取出的乏燃料棒进行再处理。

据报道，对乏燃料棒进行再处理可以提取制造核武器的原料——钚。

安理会决定冻结朝鲜三公司资产

新华社联合国4月24日电 联合国安理会朝鲜制裁委员会24日决定冻结3家朝鲜公司的资产。

制裁委员会当天对安理会第1718号决议中禁止朝鲜进出口的物品和技术清单进行了“更新”，其中包括“某些与弹道导弹项目有关的最新技术”。

制裁委员会决定对3家朝鲜公司实行资产冻结。这3家公司分别是朝鲜矿业开发贸易会社、端川商业银行和朝鲜岭峰综合公社。

抗议伊法院裁定美国女记者绝食

新华社上午电 因间谍罪被伊朗判刑的美国女记者罗克萨娜·萨贝里正在监狱里绝食，以抗议判决结果。

她的父亲25日说，萨贝里已于21日开始绝食，以抗议伊朗法院的裁定。她将继续绝食行动直到获得自由。

美军司令建议

货船配武装护卫应对索马里海盗

新华社今晨电 美国中央司令部司令戴维·彼得雷乌斯24日说，货船应搭载武装护卫以应对日益猖獗的索马里海盗。

职权范围包括索马里海盗活动海域的彼得雷乌斯说，面对海盗袭击，货船除逃跑和阻止海盗登船外，还应表现更大“主动攻击性”。

彼得雷乌斯说，不使用武器、仅用高压水枪等装备对抗海盗或许也能奏效，然而一旦“你手持高压水枪，对方却手持榴弹发射器，就会陷入不利境地”。

航运业内人士担心，货船配备武器可能抵触部分国家法律，致使货船无法停靠这些国家港口。另外，一些分析师认为，配备武器可能加剧货船和海盗的对抗，使暴力活动进一步升级。

瑞士联邦主席给美财长打电话

希望美国「放过」瑞银

长蒂莫西·盖特纳打电话。按照他的说法，盖特纳答应考虑瑞士方面的提议，但无法立即给予答复。

鲁道夫·默茨暗示，如果美国继续对瑞银紧追不舍，将给达成新的税收协定带来障碍。

美国将与瑞士就修订1996年签订的双边税收协定举行谈判，进一步增加税收信息透明度。

美破产风暴未歇三家银行又倒下

新华社今晨电 美国联邦储蓄保险公司24日说，最近又有3家银行破产。至此，2009年以来美国破产银行增至28家。

美联社报道，这3家新近破产的银行分别是佐治亚州的美国南部银行，密歇根州的密歇根遗产银行，以及加利福尼亚州的贝弗利希尔斯第一银行。

联邦储蓄保险公司将继续为美国南部银行和密歇根遗产银行提供储蓄保险，还将为贝弗利希尔斯第一银行支付保险金。眼下储户存款的保险额上限为25万美元。

佐治亚州银行与金融部门将接管美国南部银行，密歇根州金融和保险管理办公室将接管密歇根遗产银行，加利福尼亚州金融机构已关闭贝弗利希尔斯第一银行。

随着房价继续下跌、失业不断增多，越来越多个人与公司拖欠贷款，造成破产银行数量增加。

约2000名泰国反独裁民主联盟（反独联）“红衫军”成员25日在曼谷市中心举行集会，这是“红衫军”与军队12日发生暴力冲突后首次集会。

集会当晚平静收场，没有发生冲突。

过程平静

集会地点王家田广场位于著名的大王宫附近，距离总理府大约3公里。泰国警方派出大约450名警察维持秩序。

反独联领导人之一顺约斯·布沙革森苏说，集会采取和平方式，午夜时分结束。

这是泰国政府24日解除曼谷及周边地区的紧急状态后，反独联第一次在曼谷举行反政府集会活动。

“红衫军”计划于5月初在一些

南非大选：非国大稳赢

祖马成为新总统已无悬念



非国大支持者载歌载舞庆胜利 新华社发

“红衫军”低调集会：我们还在

计划5月卷土重来 总理警告勿违法



反独联的支持者在曼谷举行集会 新华社发

省份举行集会，然后月底在曼谷举行大规模示威游行。

一些集会组织者说，集会意在向政府表明，“红衫军”依然活跃，同时政治要求没有变化，即总理阿披实·维乍集瓦必须辞职。

随意着装

“红衫军”领导人表示，支持“红衫军”的民众及“红衫军”成员在参加25日集会时可随意着装，不拘泥于红色上衣。

泰国一些分析师发表评论说，

他信“沉默”

泰国政府密切关注“红衫军”动向。阿披实24日警告“红衫军”成员不要违反法律。“我认为他们不会向政府挑战，但集会必须在宪法允许范围内举行。所有人必须汲取教训，避免发生冲突。”

内政部长内差瓦拉·参威拉恭认为，紧急状态法实施后，曼谷及其周边已经恢复正常，“红衫军”这次集会不会对局势产生大的影响。

“红衫军”先前集会时，前总理他信·西那瓦多次通过电话发表讲话。当天，他信没有发表类似讲话。

为防止出现新的冲突，军队和警方当天在曼谷设立40处安全检查站和88处“酒精度”检查站。

领提出院

遇袭受伤的反他信“黄衫军”领导人颂提·林通恭25日离开医院。

颂提乘坐的轿车17日早晨在曼谷遭不明身份武装人员枪击。陆军司令阿努蓬·波津达驳斥了军方人员参与袭击的猜测。

韩建军（新华社供本报稿）